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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 

 

EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 09 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS  CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO.  PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJERO, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 9 HORAS 
CON 36 MINUTOS DE ESTE VIERNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS 
INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU 
VENÍA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO 
AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE POR FAVOR DIGAN “PRESENTE.” 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. DADO 
QUE CONTAMOS CON QUÓRUM PARA SESIONAR, PODRÍAMOS… DECLARAMOS 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR 
SECRETARIO, CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA.”- - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA ESTA SESIÓN:- -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15, 26 Y 31 DEL MES DE AGOSTO, TODAS 
DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA  PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y CONSEJERAS, SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGUNA OBSERVACIÓN CON RESPECTO AL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, PUEDE MANIFESTARLO EN ESTE MOMENTO.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO HAY PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: “BIEN, 
AL NO HABER PARTICIPACIONES CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
9 HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA  PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR 
CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN 
DE LAS CONSEJERAS Y EL CONSEJERO LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO DOS DEL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 9 HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. AHORA SÍ, POR FAVOR CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL 
PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 29 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 15, 26 Y 31 DEL MES DE AGOSTO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTAS ACTAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN EN PRIMERA RONDA 
DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA:  “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS. 
SALUDOS CORDIALES NUEVAMENTE. SÓLO PARA COMENTAR QUE ESTARÉ 
REMITIENDO A SECRETARÍA EJECUTIVA EL OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0152/2022, 
EL CUAL CONTIENE DIVERSAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE 
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HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. HAY QUE ACOTAR QUE BUENO, 
DICHAS OBSERVACIONES SON TAN SÓLO DE FORMA, NO IMPACTAN EN EL 
CONTENIDO DE LAS MISMAS, POR LO CUAL ENTONCES ESTARÉ COMO YA LO HE 
MENCIONADO, GIRANDO DICHO OFICIO EN UNOS MOMENTOS MÁS A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  
PALABRA:  “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED 
TERMINAMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTI…. 
DOS PARTICIPACIONES: EN EL ORDEN EN QUE LEVANTARON LAS MANOS, 
PRIMERO LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y 
POSTERIORMENTE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL MANERA COMO LO REFIRIÓ TAMBIÉN EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO, LA DE LA VOZ VA ESTAR REMITIENDO UN 
OFICIO CON NÚMERO IMPEPAC/CEEMG/MEMO197/2022, DE LA PRESENTE 
FECHA, EN LA CUAL HAGO REFERENCIA A ÚNICAMENTE TRES OBSERVACIONES 
EN LAS ACTAS QUE SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN Y LAS CUALES NO 
IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS MISMAS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SU MICRÓFONO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA  PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
CEDO EL USO DE LA PALABRA A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
COMENTAR, DE IGUAL MANERA QUE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS ESTARÉ 
ENVIANDO EL OFICIO NÚMERO IMPEPAC/CEEMCC/54/2022, EN LA CUAL SE 
CONTIENE EL TOTAL DE 15 OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE SE NOS PONEN 
A CONSIDERACIÓN, LAS CUALES TODAS SON DE FORMA. Y BUENO, AGRADECER 
AL ÁREA QUE NOS APOYA PARA ESTA TRANSCRIPCIÓN, TODA VEZ QUE ADEMÁS 
DE TODAS ESTAS ACTAS QUE SUBEN A CONSEJO, TAMBIÉN NOS APOYAN CON 
TODAS LAS ACTAS DE TODAS LAS COMISIONES E INCLUSO LAS REUNIONES A 
LAS CUALES SE LES PASAN LOS AUDIOS Y EN TIEMPO Y FORMA ESTÁN 
ENTREGANDO, ESTA LABOR QUE PARA NOSOTROS ES MUY VALIOSA. DE MI 
PARTE ES CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. BUENO, PUES NADA MÁS PARA UNIRME AL RECONOCIMIENTO DEL 
ÁREA ESTENOGRÁFICA. DECIR QUE NADA MÁS SON DOS PERSONAS QUE 
TRABAJAN ARDUAMENTE EN APOYO NO SÓLO A LAS CUESTIONES DE CONSEJO 
ESTATAL, COMO BIEN LO REFIERE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, SINO A 
TODAS LAS COMISIONES. Y POR MI PARTE NADA MÁS COMENTAR QUE SÍ TENGO 
ALGUNAS OBSERVACIONES, ELLAS SON BÁSICAMENTE DE FORMA, LO CUAL NO 
IMPACTA EL FONDO DE LO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, MISMAS QUE SERÁN 
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REMITIDAS A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/1364/2022, PARA SU 
ATENCIÓN AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA. POR MI ES CUANTO Y CON 
ESTA PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR.” M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE CONSEJO, QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHA 29 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 
15, 26 Y 31 DEL MES DE AGOSTO TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN 
DEL DÍA SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 46 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
DE FORMA QUE REALIZARÁN MEDIANTE DIVERSOS OFICIOS EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INCORPORA A ESTA REUNIÓN LA 
LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO TRES, ASUNTOS GENERALES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA PONER SOBRE LA MESA 
ALGÚN ASUNTO A TRATAR POR ESTE CONSEJO, ABRIMOS… LA PARTICIPACIÓN.” 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: “OK.” M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO HAY INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: “AL NO HABER INTENCIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO ASUNTOS GENERALES.” M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE 
EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA RELATIVO A LOS ASUNTOS 
GENERALES, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 9 HORAS CON 47 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  
PALABRA: “GRACIAS, SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO CONSEJERA 
PRESIDENTA Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA  PALABRA: 
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“MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE 
TARDE, AGRADEZCO MUCHO SU PRESENCIA Y QUE PUEDAN DISFRUTAR ESTE 
DÍA QUE EN LA MAYOR PARTE DEL ESTADO ES LIBRE, YA QUE SE CONMEMORA 
EL NACIMIENTO DE DON JOSÉ MARÍA MORELOS Y PAVÓN. QUE TENGAN 
EXCELENTE TARDE Y MEJOR FIN DE SEMANA. HASTA LUEGO.”- - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.- - - - - - - - - -  

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

  
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 30 de Septiembre 2022.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
30 de Septiembre de 2022 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 29 DE AGOSTO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15, 26 Y 31 DEL MES DE 

AGOSTO TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, IDENTIFICADAS EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA 30 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES DE FORMA QUE REALIZARÁN MEDIANTE DIVERSOS OFICIOS EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LA CONSEJERA PRESIDENTA 
MIREYA GALLY JORDÁ.   


